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Camocriiina po0ota

3ABEPINTD DIBHAHHSA, BKAKITh THN PCAKIl, BH3HAYTC CTYNEHI OKWCHEHHS
CNEMEHTIB, TIEPIIC PIBHAHHA YPIBHATH METOROM €IEKTDOHHOTO ONaHCy:

[ BapiaHT [l BapianT
Na+ 0= K+0,=
HCI+ NaOH = HCI+KOH =
/n+HNO; = Ca+HNO; =

C&COg 2 BﬂCOg y



TEPMOXIMISI - 1E po3nun ximii, SIKMii BUBUAE XIMIYHI

[TPOLUECH 3 TOYKU 30PY IIOTJIMHAHHA ABO BUAIJIEHHA TEIUIOTH.




Kiaacudgikanisa peakiiu 3a
TeIJIOBUM e(eKTOM

EK30TepMIYHI Ennorepmiuni




XIMIYHI PEAKHII
B Aocaid
E xsomepmmaa peaxqm .




TEIUVIOBUU E®EKT PEAKUII - KuIBKICTB TEILIOTH, IO
BHILTAETHCA YU IOTTIHHAETHCA ITIJ] YAC XIMIIYHHX PEAKIIII.

TenyioBUH ePeKT MO3HAYAETHCSH:

a) Q — mnokazye CKUIBKM TEIIOTH (K/IXK)
BUILIMIOCS 200 MOTTIMHYIOCS 1] Yac peaKiili;

0) A H — noka3ye pi3HUII0 MIXK BMICTOM €HEprii y
BUXIJJHUX PEUOBMHAX 1 KIHIEBUX MOPOAYKTAX
(EHTAJIBITIS)

AH=-Q

TenuoBuii epexr BuMiproerncesa B JIx ado k/lx




Axwo AH<O - peakuis
eK30oTepMiyHa




Pienanna peaxuiii, 6 AKUX yKazano yucemnp
3HAUEHNHA MENn106020 eheKmy peaKyiifa
azpezamHuil CmMaH peuoeuH, HaA3UBAIOME

MePMOXIMIYHUMU.

0l,(r)+H,(n)=2HCln); AH=-184,6 k[l /Mo



3aKpinu cBol 3HaHHSA




3aeoanna 1. Y mpomneci 3ropssHHS 12 T
ByIJIICI0 BHAUIAETbCA 393 kJ[k Temia.
3alHIIITh TEPMOXIMIYHE PIBHSIHHSI.
OOYMCHIT,  KUIBKICTH  TEIUIOTH,  MIO

BUIUINTHCS M1 94acC 3ropssHHS 36T BYITICIIO.



3aeoanns 2. Ilpu yrBOpeHH1 1 MOJIb XJTOPOBOIHIO 3
OPOCTUX PEYOBUH BUALIAETECA 92,2 kJ[>)k. OOUnCIUTH
KUIBKICTh TEIUIOTH SIKa BUIUIMTHCS NpPH YTBOPEHHI 4
MOJIb XJIOPOBOIHIO.

Jamam’saiTtaiTe: Termiora, IO HONIMHAETLCI a00
BUAUISIETBCS TOPSAMO MPOIOPIIHA Macl, 00’emy,
K1JIbKOCT1 PEYOBHHM KOKHO1 PEUOBUHH Y PEaKIILi.



3aeoanns 3. (poooma 0ins1 OOWIKUL)
OO4YNCHITL KUIBKICTb TEIJIOTHU, IO
BUJILINTHCS MPH CHAIFOBAHHI:
a) 4 monib; 0) 4r; B) 41 (H.y) KapOOH
(II) okcuay. TepMOXiMIYHE PIBHSIHHS
peakiii ropiHHs kapOooH (II) okcunmy
ZCO(F) + 0, =2C0O, ., AH = -566k/]x

2(T) 2(1)’



3aBmanHg 4. [IuceMoBa po0OOTa Ha KapTKax
YKax1Th THIO XIMIYHUX PEAKIIN
(32 3HAKOM TEIJIOBOI'0 €(PEKTY):

N, +0,=2NO - 90,4 xJx

CaCoO, = Ca0 + CO, — 157 k/Ix

2NO + O, =2NO, + 116 k/lx

2CO + 0O, =2C0,; AH=-566 k/Ix

2HBr =H, + Br,; AH=+72 xJIx



